

明年起百公里平均油耗不得超6.9升

车企不达标将遭处罚

本报综合消息 面对2015年即将实施的百公里平均油耗6.9升的红线,中国车企面临着新一轮挑战。近日,工信部发布了《关于加强乘用车企业平均燃料消耗量管理的通知》,明确规定,凡是不达标的车企将面临包括公开通报、暂停新车申报和停止新增产能审批等严厉处罚。

按照此前出台的《乘用车燃料消耗量限值》规定,到2015年我国生产的乘用车平均燃

料消耗量要降至6.9升/百公里,2020年要进一步降至5.0L/100km。而从目前的情况看,一些自主品牌及进口汽车离2015年的燃油耗值目标还有一段不小的差距。根据工信部最新公开的2013年度乘用车企业平均燃料消耗量情况,79家国产乘用车企业中,有22家企业未能达标,达标率为72%。进口车方面,25家进口乘用车企业中,12家进口车企未能达标。

因此,在《通知》中,工信部明确了一系列惩

处措施,将对不达标企业进行包括公开通报、暂停新车申报和停止新产能审批等在内的六项惩处。值得关注的是,《通知》提出,同一汽车生产集团公司下属有多个独立法人乘用车生产企业,可作为一个核算主体统一核算乘用车企业平均燃料消耗量。这意味着大型汽车集团下属不同品牌合资企业与自主品牌之间有望共享节能车型带来的油耗均值红利。

(孙金凤)

第一季度车企经销商盈利下滑

本报综合消息 尽管2013年经销商上市集团的利润有了大幅增加,但进入今年以来的形势却不乐观。今年第一季度,我国上市的三家经销商企业——庞大集团、申华控股和亚夏汽车,业绩均大幅下滑,尤其是申华控股。今年第一季

度由盈转亏,亏损4169万元,而去年同期尚有1166万元的净利润。

今年第一季度,庞大集团实现营业总收入165.91亿元,低于其营业总成本的166.11亿元。不过,由于实现1.34亿元较高的投资收益,企业

仍有7997万元的净利润。但与去年同期相比,庞大集团净利润同比下滑了66.4%。随着限购城市增加等不利因素影响,上市经销商集团今年的盈利形势不容乐观。

(北晨)

纵情山水间

高尔夫车主自驾游活动圆满结束

5月17日至18日,一汽大众周口和荣4S店举办了“唯你为我 众享激情”全新高尔夫车主自驾游活动。在为期两天的时间里,车主们在汝阳西泰山景区近距离接触大自然,在山水间放松自己,全身心畅享这份娴静淡雅的独特感受。

此次自驾游的目的地——西泰山旅游风景区。该风景区位于汝阳县城南50公里处伏牛山腹地,地处汝阳、鲁山、嵩县、汝州交界处。其主体部分在汝阳境内,北至汝河,南至311国道,

面积80多平方公里,号称八百里西泰山。汇集千米以上山峰108座,西泰山主峰——听天峰海拔1820米。景区内有炎黄峰、情侣峰、会仙峰、情侣谷、炎黄谷等。坐拥丰富的自然景观,西泰山景区,所到之处皆美景。

与美景相得益彰的是全新高尔夫卓越的驾驶表现,无论是高速行驶,还是山区的连续弯道或爬坡、急转弯,高尔夫始终表现良好。自1974年第一代车型诞生以来,高尔夫已历经7次进

化,始终受到全球各阶层人士的喜爱,并以独特的价值和造车理念跨越了车型级别的界限。得益于大众集团最新的MQB平台,全新高尔夫拥有众多超越级别的高科技装备。自上市以来,全新高尔夫不仅以优秀的动力操控、卓越的品质和领先的科技配置深受市场及业界好评,更凭借五星级的安全标准成为同级别车型中的标杆。不得不承认,它是德系品质、越级安全的代表。

(周春阁)

本月购江铃驭胜 可享5000元大礼包

都市硬派SUV新驭胜,集时尚大气外观和舒适的公路操控,其次拥有非承载式的车身和加强底盘的举措,最后则是拥有强悍的四驱能力和宽敞舒适的内部空间。新驭胜2.4T柴油发动机是国内最先进的,采用霍尼韦尔技术增压器的topanther柴油发动机,也是路虎卫士同款发动机。功率103kw,最大扭矩375n.m,同级别车型第一。1600转速即可提供最高扭矩,3000转即可提供最高功率。平常状态下轻易发挥发动机效能,提速动力强劲,脱困能力强,超车能力强悍。新驭胜提供zf的6速自动变速箱,也是

宝马使用的产品,带有运动模式,动力损失极小,效能更高。

非承载式车身,专业越野底盘,前悬架为双横臂式扭杆弹簧独立悬架,后悬架为五连杆式非独立悬架,配合一套分时四驱系统,有着不错的通过性能。采购美国博格华纳的四驱分动器,实现与全球四驱技术同步。新驭胜x350at车型的驱动模式分为后轮驱动、智能四驱模式。适时智能四驱模式结构简单,稳定性高,坚固耐用。陡坡、泥泞或者雪地路面都可轻松应对,既能保证车辆的动力性和通过性,又能兼顾燃油经济性。

总的来说,新驭胜动力强劲,特别是配备的福特puma柴油发动机,高效动力,数据惊人。新驭胜是一款都市硬派SUV,具有强劲动力,舒适的操控和非凡的越野能力。

纵豪情于车轮,寄志向于天地。5月购车即可享受5000元豪华大礼包(任选一种)。礼包A:“安全启程”5000元大礼包(交通事故责任强制保险+车载DVD导航仪+行车记录仪);礼包B:“油礼相伴”5000元大礼包(价值2000元加油卡+贴膜+脚垫+行车记录仪)。

(江铃)

购驭胜 享豪礼

即日起购买驭胜全系车型,尊享5000元超值大礼包

5月1日—5月31日 江铃驭胜豪礼翻倍送,购买驭胜全系车型可享5000元豪华大礼包。

礼包A: “安全启程”5000元大礼包 (交通事故责任强制保险+车载DVD导航仪+行车记录仪)

礼包B: “油礼相伴”5000元大礼包 (价值2000元加油卡+贴膜+脚垫+行车记录仪)

招聘: 内勤5名 维修工5名 销售员5名

周口顺铃汽车销售服务有限公司 地址: 周口市大庆路北段宏源精品汽车城 销售热线: 0394-8566333

领航科技革新

第三代飞度劲酷登场

雅阁之后 Honda第二款全球战略车型,飞度堪称全球小型车中的佼佼者,516万辆的全球销量足以证明其市场号召力。飞度在中国两厢车市场发展史上更有着举足轻重的地位。10年前,飞度开拓并引领中国两厢车市,迅速得到了广大都市年轻精英们的认同和追捧,形成了由飞度车主、改装发烧友、粉丝组成的飞度族群。从“动感飞度·飞扬生活”到“享我所想”,飞度一直秉持“个性时尚、创新活力”的品牌形象,在年轻层中收获极高的人气与喜爱。

随着中国新生代群体购车需求的爆发式增长,全新的年轻族群正逐渐成为两厢车市的新力军。他们充满了时尚活力,也追求个性与分享。第三代飞度正是为他们专属打造,全面满足充满“个性创造力”的年轻层的购车需求。第三代飞度搭载地球梦科技动力系统,同时拥有诸多革新科技,配合炫酷的外观设计与潮流装备,将给予新生代群体前所未有的使用体验。

在产品革新上火力全开,第三代飞度在年轻族群营销方面也是不遗余力,将作为2014中国好声音官方唯一指定用车,并推出“飞度特约·直通中国好声音”活动,为年轻人独家专属打造直通“中国好声音”网络平台。目前广汽本田全国特约销售服务店“微视”报名也已同步启动。同时为贴近年轻族群的消费方式,广汽本田正全力打造天猫旗舰店,将于近期上线,作为引领潮流的时尚座驾,第三代飞度将成为广汽本田“试水”电商平台的首款主打车型。

立足中国十年,飞度时刻洞察中国汽车市场年轻化、个性化与多元化的潮流。第三代飞度更是准确捕捉年轻群体极富个性和潮流的气息,不断改变及提升,以最前瞻的设计、配置及技术贴合年轻人用车需求。第三代飞度的横空出世,为两厢车市场注入了一股强劲的活力,势必为充满个性创造力年轻层群体带来更多惊喜。

周口得邦店现已接受预订,成功预订即可尊享优先提车特权,详询店内! (飞度)